



Яркие дети в «Радуге» живут...

Как наполнить радужный мир детства яркими красками и событиями?

Ответ на этот вопрос точно знает юбиляр - Детский сад № 18 «Радуга», который 9 декабря отметил 55-летний юбилей.

Юбилей - это время подведения итогов, размышлений о достижениях и планов на будущее. За эти годы детский сад прошёл длинный путь становления, накопления педагогического опыта, творческого поиска.

Сколько преобразований было на его пути?! С момента открытия в здании находились детские ясли ЦРБ г. Алапаевска, затем с начала 1986 года они были переданы на баланс отдела народного образования, а в 1996 году детские ясли переименованы в детский сад.

Юбилей детского сада - это праздник для тех, кто стоял у истоков. Наш юбиляр попал в надежные руки. Талантливые заведующие **И.А.Халупторных, А.М.Вотинцева, Н.Г.Севастьянова** лелеяли и оберегали его, создавали условия для успешного роста и развития. Жизнь продолжается, и сегодня детским садом руководит молодая заведующая **Т.Ю.Упорова**, которая является выпускницей детского сада.

«Вечный двигатель» дошкольного учреждения - это коллектив сотрудников, которые каждое утро с улыбкой встречают детей и дарят им тепло своей души. Сколько малышей прошло через руки и сердце талантливых педагогов **М.А.Мантуровой, Н.М.Кабаковой, Л.А.Пешковой, Н.А.Антроповой, С.Г.Веденниковой, А.К.Шаньгиной!**

Сколько тепла и ласки отдали каждому ребенку **Л.П.Путилова, З.П.Безденежных, Ф.Н.Кискина, А.В.Иванова, А.И.Калгашкина, Н.А.Кокшарова, Г.С.Ценарева, Е.И.Кузьминых**. Более 30 лет заведовала хозяйством детского сада **Т.М.Собянина**.

Важным условием успешной работы детского сада является творческий коллектив педагогов, идущий в ногу со временем, который постоянно находится в поиске новых технологий, идей развития и воспитания детей. Нельзя не отметить огромный плюс многолетнего опыта воспитателей **Т.С.Абрамовой, Н.П.Ивановской, И.В.Калгашкиной, Н.Г.Шестаковой, Л.В.Бухтияровой**, музыкального руководите-

ля **Н.В.Сухановой**. Их роль в поддержке и сохранении традиций детского сада трудно переоценить.

В 2014 году воспитатель детского сада **Ю.С.Суровкина** стала победителем муниципального профессионального конкурса «Воспитатель года». Педагоги **Т.Е.Ланговая, О.Е.Калинина, Л.В.Бухтиярова, Н.Г.Шестакова, Н.П.Ивановская** являются победителями и лауреатами международных, всероссийских и муниципальных конкурсов, дипломантами фестиваля методических идей, участниками Всероссийской научно-практической конференции.

В 2014 году воспитатели **И.В.Калгашкина, Ю.С.Суровкина** отмечены Дипломом 3 степени на региональном этапе Всероссийского конкурса «За нравственный подвиг учителя».

В 2015 году победителями областного конкурса по православной культуре стали воспитатели **Н.П.Ивановская, И.В.Калгашкина**.

Мы гордимся достижениями наших воспитанников: З место в областной интеллектуально-творческой игре «Экоколобок», победители открытой интеллектуальной олимпиады «Наше наследие», лауреаты и призеры международных и всероссийских конкурсов, победители областного конкурса «Ручейки добра», лауреаты международной дистанционной викторины «Мир, в котором мы живем», победители межмуниципального конкурса «Дорогой добра и веры».

Наш успех напрямую связан с нашими верными единомышленниками - родителями. Сегодня в детском саду сложился творческий союз детей, родителей и педагогов, где каждый может проявить свой творческий потенциал. Все начинания педагогов родители принимают с интересом и погружаются вместе с детьми в удивительный мир семейного творчества, семейных традиций, совместных проектов.

Незаметно промчались 55 лет, а радужная страна детства процветает и наполняется солнечным светом от улыбок детей и ярких творений педагогов.

А.ЗВЕРЕВА,
заместитель по воспитательной работе
Фото из архива детского сада